

臺灣 臺北

醫務站機動待命 大眾浴佛心更安

2024.05.12

文／凌涵沛

五月十二日中正紀念堂廣場浴佛大典上，北區慈濟人醫會透過四個醫護站、動員一百二十人，合作無間守護眾人的健康。為提升應變力與服務效益，今年增加青年醫療團加入醫護機動組中，來自各大專院校醫護相關科系十五位青醫團志工，在慈科大郭淑宜老師號召下一起共善共行。現場約有二十組四人小隊分散在浴佛場地各處待命，如發現身體不適者，立即上前關懷，若較嚴重者會快速穩妥地以輪椅帶出會場，做即時的醫療救護處置。務求讓大家在身體無虞下進行浴佛。

浴佛醫護組窗口彭秀靜護理師表示，按照往年的經驗，浴佛當日最常見高溫引發的暈眩，或是睡眠不足、血壓高造成的不適等，為此事先請社區志工協助布達與宣導，「有三高、慢性病或長期服藥的大德，請務必按時服藥。」希望大家都能帶著健康的身體和歡喜心來參與盛事。

退而不休的護理師李秀惠，多年來在浴佛醫務站值勤，看到有的人抱病或行動不方便，仍一步一腳印，恭敬地沐浴在佛恩之下，令她不捨又感動！雖然勤務在身，但浴佛現場聞聲聞法，同等感受佛在心中的歡喜；當有狀況發生時，亦能立刻轉換以護理專業服務生命，她對自己承擔的角色懷抱榮譽感。

當廣場上所有會眾心無旁騖地投入禮佛中，醫護站全體工作人員亦與大家合心協力完成了這場莊嚴殊勝的浴佛大典。



五月十二日中正紀念堂廣場浴佛大典會場旁設置的醫務站上，北區人醫志工團隊合力為會眾提供醫療服務，守護眾人的健康。攝影／黃淑美